

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Petr Fryš
Název práce	Optimalizace frekvence internetové videoreklamy
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	doc. Mgr. Peter Štarchoň, PhD.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	a
2 Nastavení cílů a metod práce	30	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	b
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	a
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,08	A

Připomínky a hodnocení práce:

Špecificky vymedzená téma diplomovej práce priamo koreluje so stanovenými cieľmi, ktoré boli v plnej miere dosiahnuté. Diplomant vo svojej samostatnej vedecko-tvorivej práci dokázal v plnohodnotnej miere využiť svoje pracovné skúsenosti, ako aj poznatky získané vysokoškolským štúdiom. Menej tradične spracované teoretické východiská sa síce vyznačujú skôr charakteristikou súčasného stavu riešenej problematiky, no dokážu aj menej zainteresovanému čitateľovi zrozumiteľným spôsobom vysvetliť aktuálne trendy v oblasti mediálnej komunikácie na internete. Práca akcentuje štandardizáciu online komunikačných aktivít a ich narastajúci význam, no poukazuje aj na nie vždy ustálené postupy a nejednoznačnosť z hľadiska vyhodnocovania ich účinnosti a efektívnosti. V danom kontexte si predkladaná práca zasluhuje zvýšenú pozornosť. Integrovanou súčasťou vlastného textu záverečnej práce sú i relevantné prílohy. Menej tradičnou je i projektová časť práce, v ktorej autor záverečnej práce prezentuje výsledky simulácie orientovanej na dosiahnutie optimálnych mediálnych výsledkov. Ideálnou skutočnosťou by bolo, keby uvádzané závery mohli priamo overiť v praxi.

Diplomová práca ako celok jednoznačne zodpovedá kritériám, stanoveným pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

Otázky k obhajobe:

Ve Zlíně dne <<<10. 5. 2013>>>

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01